
PŘÍLIŠ ROZBOUŘENÉ VODY 

Domácí utkání proti Valosunu mělo být jedním z těch, které jsme plánovali zapsat na seznam vítězství 

v této části soutěže. To se na konec podařilo, ale kromě vzedmutých vln, kdy jsme hráli rychlý a 

úspěšný basketbal / 1. čtvrtina / přinesl zápas i propady do hlubin podprůměru, kdy jsme se 

dopracovali nakonec k boji o pouhé vítězství  

OSK Olomouc - Valosun Brno 66:60 / 25:10, 37:23, 49:45 /  

Na začátku utkání se rozhořela prskavka, která měla podobu Aničky - obrovská aktivita v útoku v 

podobě zisků odražených míčů, doprovázena dobrým zakončením - deset bodů za čtvrtinu, to se 

nevidí často. Bohužel tato prskavka nestihla zapálit dost dalších sesterských prskavek, takže náš 

vánoční stromeček postupně chladl a tmavěl. V 17. minutě byl rozdíl jen čtyři body - naštěstí jsme se 

vzpamatovali a do konce poločasu navýšili Terkou a Alwou na slušných čtrnáct.  

Soupeřky se ovšem dostaly taky do provozní teploty a ukazovaly nám občas nepříjemné obrázky, jak 

se nedokážeme v obraně vypořádat se situací 1-1, lépe řečeno, jak jsme často naivní a nedokážeme 

hráčku "přečíst" a skáčeme pořád na stejné finty nebo změny směru. Posledních šest minut třetí 

čtvrtiny jsme opět prohráli 6:20 a z dvacetibodového vedení zbyly jen trosky. Depresivní výkon 

pokračoval i v poslední části hry, kdy jsme byli postaveni před situaci, se kterou jsme už nepočítali a 

sice, že budeme čelit ztrátě v podobě tříbodového rozdílu.  

Poslední čtvrtinu nakonec zachraňovala výsledek Barča - devět bodů za čtvrtku - když jsme jí dokázali 

konečně občas využít proti menším hráčkám Valosunu  

Dohnalová 15 - 2/1, Rašková 14 - 2/2, Kožůšková 14 - 1x3, 2/1, Navrátilová 8 -2/0, Nesvadbová 6, 

Ševčíková 5 - 1x3, Tylichová 2, Lávičková 2, 

 

KONEČNĚ DOCELA PŘÍJEMNÝ POHLED 

Předvedli jsme po delší době velice slušný výkon a favoritovi nedali vydechnout až do konce. 

Potěšitelné bylo, že jsme vydrželi jak kondičně / Alwa, Barča - které hrály celý zápas / tak i vzdorovali 

basketbalově. Podařilo se opět pár slušných protiútoků, některé opravdu důrazně založené i 

extradlouhou přihrávkou a zakončené tradičně dvojtaktovou specialistkou Alenou.  

OSK - SŠMH Brno 50:63 / 19:17, 28:38, 36:47 /  

Jeden ze svých nejlepších dosavadních zápasů začala Terka trojkou a zakončila dvěma osobními 

chybami, které byly obě v pořádku a vyplynuly z aktivity, čili vlastně žádnými chybami nebyly, naopak 

pomohly obranu vyztužit v pravý čas. Opět jsme více využívali hru s Barčou ve vnitřním prostoru - 

hlavně Anička ukázala správný způsob přihrávky dovnitř a Barča se uměla o míče většinou správně 

podělit podle vzoru " něco za cibuli, něco za křen " - některé míče zakončila, některé přesunula 

střelcům.  

 



Na místě rozehrávačky se tentokrát střídaly kromě Markéty i Darča a Anička - každá předvedla hru 

trochu jiného stylu, ale ani jedna nepropadla a třeba postupně nabudou zkušenosti, když už bojujeme 

bez rozehrávačky celé dva měsíce. Občas jsme se ještě dopustili laciné chyby, občas se špatně 

rozhodli, zda najet a kdy vyhodit nebo posunout, ale byl to jednoznačně jeden z těch lepších zápasů. 

Za chodu jsme se seznámili s dalším řešením určitého typu clon - s přebíráním. Škoda, že nám 

podrážejí nohy stále ty zpropadené trestné hody - 16/6 není zlomek, na který bychom měli být pyšní.  

Navrátilová 19 - 11/4, 1x3, Dohnalová 12 - 3/2, Nesvadbová 9 - 1x3, Ševčíková 8, Rašková 2, Tylichová 

0 -2/0, Kožůšková, Lávičková a Erbenová 0 


